
Protokół 

z obrad XLI Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 26 lutego 2018 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani Anna 

Leśnik, Skarbnik Gminy Pani Marzena Zając, Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej- Pan 

Paweł Mostowy, Pracownik Mazowieckiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Przasnyszu – Pani 

Maria Malińska. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 932. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1.  w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 

2018-2033; 

5.2.  w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

5.3. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Przasnyskiemu z przeznaczeniem na 

zabezpieczenie finansowania Mazowieckiego Centrum Sportów Zimowych – Kompleks 

Chorzele w 2018 roku; 

5.4. w sprawie określenia kryteriów naboru do punktu przedszkolnego i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych na terenie gminy w drugim etapie postępowania 

rekrutacyjnego, dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia 

dochodu na osobę w rodzinie kandydata; 

5.5. w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Krzynowłoga 

Mała; 

5.6.  w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz PGE 

Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie. 

6. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego. 

7. Wystąpienie Pani Marii Malińskiej – pracownika Mazowieckiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego. 

8. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

9. Interpelacje i wnioski radnych.  



10. Wolne wnioski i zapytania. 

11. Zakończenie sesji. 

 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad XLI zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 9.32 Powitał wszystkich zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

– Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik, 

– Skarbnika Gminy Panią Marzenę Zając 

– Przedstawiciela MODR w Przasnyszu Panią Marię Malińską. 

 

Ad. 2. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1.  w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 

2018-2033; 

5.2.  w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

5.3. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Przasnyskiemu z przeznaczeniem na 

zabezpieczenie finansowania Mazowieckiego Centrum Sportów Zimowych – Kompleks 

Chorzele w 2018 roku; 

5.4. w sprawie określenia kryteriów naboru do punktu przedszkolnego i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych na terenie gminy w drugim etapie postępowania 

rekrutacyjnego, dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia 

dochodu na osobę w rodzinie kandydata; 



5.5. w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Krzynowłoga 

Mała; 

5.6.  w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz PGE 

Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie. 

6. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego. 

7. Wystąpienie Pani Marii Malińskiej – pracownika Mazowieckiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego. 

8. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

9. Interpelacje i wnioski radnych.  

10. Wolne wnioski i zapytania. 

11. Zakończenie sesji. 

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących zmian, w związku z czym porządek posiedzenia 

został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia bez zmian. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XL sesji Rady Gminy z dnia 9 stycznia 2018 roku który był do 

wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag 

Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

  

 

 

Ad. 5. 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 5.1. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Krzynowłoga Mała na lata 2018-2033. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018-2033. 



Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, mik nie był przeciwny nikt nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XLI/241/2018. 

 

Podpunkt 5.2.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na 

rok 2018. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XLI/242/2018. 

 

Podpunkt 5.3.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Przasnyskiemu z 

przeznaczeniem na zabezpieczenie finansowania Mazowieckiego Centrum Sportów Zimowych – 

Kompleks Chorzele w 2018 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Przasnyskiemu z przeznaczeniem na zabezpieczenie 

finansowania Mazowieckiego Centrum Sportów Zimowych – Kompleks Chorzele w 2018 roku. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, 1 radny był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością głosów i nadano jej 

numer: XLI/243/2018. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Ogłosił o godz. 9.50 przerwę w obradach.  

O godz. 10.00 wznowił obrady. 

  

 

Podpunkt 5.4.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie określenia kryteriów naboru do punktu przedszkolnego i 



oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych na terenie gminy w drugim etapie 

postępowania rekrutacyjnego, dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz 

określenia dochodu na osobę w rodzinie kandydata. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

określenia kryteriów naboru do punktu przedszkolnego i oddziałów przedszkolnych w szkołach 

podstawowych na terenie gminy w drugim etapie postępowania rekrutacyjnego, dokumentów 

niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów oraz określenia dochodu na osobę w rodzinie 

kandydata. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XLI/244/2018. 

 

Podpunkt 5.5.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie wyodrębnienia środków na dofinansowanie doskonalenia 

zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę 

Krzynowłoga Mała. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wyodrębnienia środków na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w 

szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XLI/245/2018. 

 

Podpunkt 5.6.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności 

przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. z siedzibą w Lublinie. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 



Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na rzecz PGE Dystrybucja S.A. z 

siedzibą w Lublinie. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 1 radnych, nikt nie był przeciwny, nikt nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XLI/246/2018. 

 

Ad. 6. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

Stwierdził iż radni otrzymali sprawozdanie ze średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego więc mieli czas aby zapoznać się z przedmiotowym dokumentem. 

Zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści powyższego sprawozdania. 

Radni nie zgłaszali uwag.  

Ad. 7. 

Przedstawiciel Mazowieckiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego Pani Maria Malińska – wyjaśniła 

radnym zasady składania wniosków o datacje w formie elektronicznej. Wyjaśniła w jaki sposób należy 

zalogować się na stronie agencji w celu wypełnienia wniosku i jego złożenia. Poinformowała także że 

niebawem zostanie przeprowadzone szczegółowe szkolenie na temat gdzie wszystko zostanie 

dokładnie przedstawione krok po kroku i zostaną wyjaśnione wszelkie wątpliwości i pytania nurtujące 

rolników.    

Ad. 8 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował, że Wojewoda Mazowiecki stwierdził nieważność uchwały w sprawie Studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego którą radni uchwalili na ostatniej sesji.  

W związku z czym porozumiemy się z osobą która przygotowywała Studium iw celu naniesienia 

poprawek w uchwale, tak aby wyeliminować zastrzeżenia podane przez Wojewodę, a następnie 

przygotujemy nowy projekt uchwały na najbliższą sesję Rady Gminy. 

Uregulowaliśmy należność dla Pana Perdiona więc sprawa została zamknięta.  

Została zakończona inwestycja remontowa hydroforni w Krzynowłodze Małej, która została odebrana. 

Mamy wielką nadzieję że z hydrofornią nie będzie więcej problemów. 

Niebawem rozpoczniemy prace remontowe w remizie OSP Romany – Sebory. Prace obejmą głównie 

wymianę stolarki okiennej i drzwiowej. 

Planujemy także budowę placu zabaw w Kakach-Mrockach na placu przed remizą OSP. 

Porozumieliśmy się z parafią oraz Radą Parafialną w Krzynowłodze Małej w sprawie użyczenia działki 

na pod budowę boiska do piłki nożnej w Krzynowłodze Małej.  

 

 



 

Ad. 9 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

Ad. 10. 

Wolne wnioski i zapytania. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosiła radna Sylwia Umińska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  –  

Zwróciła się do Wójta z zapytaniem czy będziemy składać wnioski do LGD?  

Poinformowała również że jest możliwość składania wniosków na uroczystości o tematyce narodowej. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował iż Gmina będzie składać wniosek na ścieżkę ekologiczną. 

Natomiast jeśli chodzi o dofinansowanie do uroczystości narodowych to oczywiście sprawdzimy 

możliwości wnioskowania we wskazanej przez Radną instytucji. 

 

Ad. 11. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XLI Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej. 

Zakończenie sesji: 1050. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


